

Nová značka guľovníc a brokovníc Brenner už aj na slovenskom trhu

Ako jediní na Slovensku exkluzívne prinášame novú značku Brenner. Ide o nemeckú značku, ktorá sa zaoberá výrobou guľovníc, športových a loveckých brokovníc.

Pre koho je táto značka určená? Ste začínajúci zaniatený poľovník a hľadáte pre seba svoju prvú zbraň, ktorá by záväzne nenarušila váš rozpočet? Ste poľovník, ktorý hľadá tú správnu zbraň a kladie dôraz na to, aby bola hlavne jeho pracovným nástrojom? Alebo ste nádejný strelec a potrebujete zbraň na svoje prvé športové preteky? Ak ste sa našli aspoň v jednom z týchto príkladov a odpovedali „áno“, značka Brenner je tu práve pre vás!!!

Brenner má v ponuke brokovnice v kalibri 12/76 a dĺžkach hlavne 71 cm a 76 cm. Majú extrémne tenkú ocelovú hlavu uzáveru v čiernej alebo striebornej farbe. Ich pažba je vyrobená z výberového orechového dreva. V prípade požiadavky je k dispozícii aj brokovnica v ľaváckom vyhotovení. Športová brokovnica BF20 SUPERSPORT je z ponuky Brenneru najkvalitnejšia. Tento rad so svojou štíhlou mechanikou a mimoriadne



spoľahlivým mechanizmom využíva najlepší uzamykací systém na trhu. Navyše kvalita dreva je v týchto modeloch lepšia ako v štandardnom vybavení BF18. Okrem toho je lovecká verzia vybavená praktickým predpažbím, ktoré zjednodušuje manipuláciu pri love. Nastaviteľná lícnica „hrá do karát“ rýchleho zameraniu cieľa.

Ak je poľovníctvo vašou vášňou, máme pre vás opakovačiu guľovnicu BR20 ako stvorenú. Čím je guľovnica BR20 jedinečná? Modely BR20 sa vyrábajú v plastovom alebo drevenom vyhotovení, okrem toho máme pre vás aj drevenú úpravu s thumbhole (diera v pažbe na lepší pištoľový úchyt). Dĺžky hlavni sú 47 cm a 51 cm. Každá guľovnica od Brenneru má v základe pícatinny rail lištu a závit na ústí hlavne M15x1, vďaka čomu viete namontovať na zbraň tlmič hluku výstrelu alebo ústovú brzdu. Balenie zbrane obsahuje kvalitný plastový kufor s dvomi zásobníkmi, 3-ranovým a 5-ranovým.

Brenner je ideálnou zbraňou pre poľovníkov a strelcov, ktorí si cenia tradíciu a najnovšie technológie. Podmanila si nadšencov strelby aj v Nemecku. Opakovačia guľovnica BR20 zaujme elegantným nadčasovým dizajnom v kombinácii s atraktívnym pomerom ceny a výkonu. Čo viac si môžete želať?

ZNAČKA FALKE - VAŠA OPTIKA NA POĽOVNÚ A TAKTICKÚ STREĽBU

Viete, ako sa dá nájsť prienik medzi poľovníctvom a taktikou? Odpoveďou na túto otázku je ďalšia špičková nemecká značka, ktorú vám radi predstavíme. Spoločnosť FALKE - to je tradícia, kvalita, hospodárnosť, skúsenosti a ambície. Výsledkom týchto vlastností je jej produktové portfólio, ktoré je optimálne zosúladené s požiadavkami užívateľov orientovaných na prax. V nadväznosti na tradíciu svetoznámych výrobcov optických zameriavačov vám spoločnosť FALKE ponúka produkty, ktoré kombinujú časom overe-

nú technológiu so špičkovými konceptmi. Značka FALKE je podporená skúsenosťami poľovníkov, streleckých majstrov, zbrojárů a špecialistov na optiku, ktorí prinášajú svoje odborné znalosti a nápady na stôl, kde sú implementované s najvyššou nemeckou strojárskou kvalitou.

Aké druhy optiky má vo svojom portfóliu značka FALKE? Nie je podstatné, či ste poľovník alebo sa zameriavate viac na taktickú strelbu. FALKE - to sú špičkové puškohľady, kolimátory, magnifiery. Všetky produkty FALKE majú spoločnú vlastnosť - sú vyvinuté a testované profesionálmi. Napríklad v Nemecku používajú špičkoví strelci kolimátory FALKE so všetkými kalibrami, inštruktori ich bez výhrad odporúčajú, reflexné mieridlá FALKE úspešne využívajú nemecké a medzinárodné bezpečnostné zložky.

Nie je podstatné, čo práve potrebujete, ale u nás v J&B Hunting, s. r. o. si vyberie každý. Tešíme sa na vás na Pekárskej 40/A v Trnave. **M. B.**